



## **Protokoll zur 1. Delegiertenversammlung der Lübecker Steeldart- Liga der Saison 2021/22**

1. Begrüßung durch den Ligaobmann am 15.08.2021 um 16.15 Uhr
2. Beschlussfähigkeit lag vor. Es waren 17 Mannschaften anwesend. SHG Cocker, Travemünde Sea Gulls, Oldesloe 2 und Flying Walde 2 fehlten entschuldigt. Somit entstehen keine Strafgeelder.
3. Bericht des Ligaobmanns  
Saison wurde durch die Corona-Krise vorzeitig abgebrochen, ohne Wertung. Es wurde versucht, den Spielbetrieb so lange wie möglich aufrecht zu halten. Prämien & Aufwandsentschädigungen wurden nicht ausgeschüttet.
4. Bericht des Kassenwartes  
Lars ist nicht anwesend, der Ligaobmann gibt einen kurzen Überblick über die momentane Situation der Kasse. Im Laufe der Saison wurden nur 2 Umsätze getätigt. Die LDL startet mit einem Plus von etwa 5300 Euro in die neue Saison. Grund für diesen großen Betrag ist die entfallene Abschlussfeier der letzten und aktuellen Saison und die nicht ausgeschütteten Prämien und Aufwandsentschädigungen.
5. Bericht der Kassenprüfer  
Timo Szellag ist nicht anwesend, hat die Kasse aber im Vorfeld prüfen können und für ok befunden. Vincent hat ebenfalls nichts auszusetzen.
6. Entlastungen  
Entlastung des Ligaobmanns (LO) mit 1 Enthaltung  
Entlastung des Stellvertreters (SLO) mit 1 Enthaltung  
Entlastung des Kassenwartes (KW) mit 0 Enthaltungen  
Entlastung der Kassenprüfer (KP) mit 0 Enthaltungen  
  
Hier sind jeweils 32 Delegierte stimmberechtigt (Ohne DK Schaalsee / Fighting Bulls)
7. Neuaufnahmen  
Mit der Spielgemeinschaft Dartklub Schaalsee / Fighting Bulls gibt es zur neuen Saison ein neues Team. Andere Teams hatten Interesse, es aber aus unterschiedlichen Gründen nicht geschafft ein Team zu melden. Stodo Steeltons 2 und DC Legend werden zur neuen Saison nicht mehr melden.

## 8. Abstimmung

8.1	3 Auf-/Absteiger	<b>30</b>	<b>Dafür</b>
		1	Dagegen
		3	Enthaltung
8.2	Einstufung Triple F in Liga 2	<b>31</b>	<b>Dafür</b>
		1	Dagegen
		2	Enthaltung
8.3	Einführung 2k-Dartsoftware	<b>32</b>	<b>Dafür</b>
		0	Dagegen
		2	Enthaltung
8.4	Einführung Amt d. Sportwarts	<b>32</b>	<b>Dafür</b>
		0	Dagegen
		2	Enthaltung
8.5	Sperrfrist Nachmeldung 3 Tage	<b>32</b>	<b>Dafür</b>
		0	Dagegen
		2	Enthaltung
8.6	Meldegebühr für Spieler, die letzte Saison gemeldet waren: 0€	<b>34</b>	<b>Dafür</b>
		0	Dagegen
		0	Enthaltung
8.7	Aufwandsentschädigung Amt/Stellv. = 50/25 €	<b>31</b>	<b>Dafür</b>
		3	Dagegen
		0	Enthaltung

## 9. Änderungen im Regelwerk

Vorab per Mail angekündigter Vorabzug des Regelwerkes mit sämtlichen Änderungen bzgl. des Sportwartes, sowie die beschlossene Änderung gem. 8.5 werden im Gesamten zur Abstimmung gebracht.

Abstimmung Regelwerk	<b>34</b>	<b>Dafür</b>
	0	Dagegen
	0	Enthaltung

Der LO kündigt an, die neue Struktur durch den SW nicht bis ins kleinste Detail ausformuliert zu haben. Vieles wird sich diese Saison noch ergeben und kann dann ggf. nachgetragen werden.

## 10. Neuwahlen

Ligaobmann (LO): <b>Philip Schubert</b>	<b>34</b>	<b>Dafür</b>
	0	Dagegen
	0	Enthaltung
Stellvertretender Ligaobmann (SLO): <b>Martin Schuck</b>	<b>34</b>	<b>Dafür</b>
	0	Dagegen
	0	Enthaltung
Sportwart (SW): <b>Nadine Wiencke</b>	<b>33</b>	<b>Dafür</b>
	0	Dagegen
	1	Enthaltung
Stellvertretender Sportwart (SSW): <b>Vincent Pape</b>	<b>33</b>	<b>Dafür</b>
	0	Dagegen
	1	Enthaltung
Webmaster (WM): <b>Sebastian Vogl</b>	<b>33</b>	<b>Dafür</b>
	0	Dagegen
	1	Enthaltung
Kassenwart (KW): <b>Sebastian Vogl</b>	<b>33</b>	<b>Dafür</b>
	0	Dagegen
	1	Enthaltung
Kassenprüfer 1 (KP1): <b>Vincent Pape</b>	<b>33</b>	<b>Dafür</b>
	0	Dagegen
	1	Enthaltung
Kassenprüfer 2 (KP2): <b>Stephan Franz</b>	<b>33</b>	<b>Dafür</b>
	0	Dagegen
	1	Enthaltung

**Alle haben die Wahl nach Frage angenommen.**

## 11. Fristen und Ligabeginn

Zahlungsziel wird auf 29.08.2021 festgelegt.

Ligabeginn ist Montag, der 30.08.2021.

## 12. Verschiedenes

Nach Frage des LO ist der Großteil dafür, Versammlungen auf Sonntag-Nachmittag zu bei zu behalten.

Der LO bittet darum, sich Gedanken um den Rahmen der Abschlussfeier zu machen, damit wir auf der kommenden KV eine gute Lösung finden.

Es wird darauf hingewiesen, dass das Hygienekonzept weiter aktualisiert wird.

Weiterhin gilt, für eine Wertung der Saison muss 50% - also die Hinrunde – gespielt sein.

Ende der Versammlung um 17.45 Uhr

Geschrieben von Philip Schubert / Ligaobmann LDL